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TORONTÁLI KÖZLÖNY. 
Egyesült „Felső Torontái“ és „Kikindai Közlöny“.
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Wf* Megjelenik hétfőn, szerdán, pénteken és vasárnap. **

Mügyarosodjunk!
NagyiKikind», 18!>7. nov. in' 16.

A lefolyt hót társadalmi szellemé­
nek színezete erősen nemzeties volt. Ma- , 
gyarosodjunk I — ezt a jelszót vetette . 
világgá a szellemi mozgalom, melyet a 
kormány egy fontos törvényjavaslata s 
székes-főváros polgármesterének névma­
gyarosodása indított meg. Sajátos vó- , 
letlen, hogy két ily esemény összeját­
szott s e kettős figyelmeztetésnek kő- , 
szűnhetni, hogy a magyarosodás! moz­
galom oly áthatóvá, biztatóvá lett. j

A kormány uj törvényjavaslata ré­
gi félszegsógeket fog orvosolni. A ja­
vaslat szerint — mely kétségkívül mi- | 
hamar törvénynyó is lesz — minden 
magyarországi községnek csak egy ne- ! 
ve lehet ; bármiféle hivatalos iratban — ’ 
legyen akár állami hatóságoké akár köz- 
ségi hivatalé, akár magánféló — csak 
ezt az egy nevet lehet a jövőben hasz­
nálni ; sőt a javaslat értelmében a hi­
vatalos hatóságok az egy néven kívül 
máskép nem is nevezhetik meg a köz­
séget, s magánfelek legföljebb zárójel­
ben iktathatják be Írásaikba a község 
nem hivatalos nevét. Nagy jelentőségű 
rendelkezése a törvényjavaslatnak az is, 
hogy a hazánkban használt bármely 
nyelvű tankönyvekben a helyneveknek 
csak hivatalosan megállapított alakját 
szabad tanítani. Megemlíthető még az a 
rendelkezés, hogy egy állandó országos 
bizottságot tervez a javaslat a helyne 
vek hiteles megállapítására és ellenőr­
zésére.

Esztendők óta érzett hiányt pótolt 
a belügyminiszter e javaslata, melynek 
politikai fontossága is jelentékeny úgy a 
belpolitikában, mint a nemzetközi forga­
lomban. Kolozsvár megszűnik Cluj len­
ni ; Nagy-Szebent nem nevezheti majd 
e város polgármestere hivatalosan Her- 
mannstadtnak, se Brassót Kronstadtnak. 
A jövő nemzedékek majd csak hírből 
fogják tudni, hogy más nevük is volt e 
városoknak, mint a magyar. Amellett, 
hogy a közigazgatásban sok félreértés 
félszegsóget hárít majd el az uj törvény, 
meglesz az az eléggé nem is becsülhe­
tő hatása, hogy a nevek külső megje­
lenésével is emlékeztetni fog mindenkit, 
hogy a helyek Magyarországon vannak 
s a magyar állam szerves alkatrészeit 
képezik. Sőt remélhető, hogy rövid idő 
lefolyása alatt a külföld is meg fogja 
szokni, hogy helyneveinket magyar ne­
vükön nevezze, a mihez jelentékenyen 
hozzájárulna, ha a nálunk megjelenő ide­
gen nyelvű, különösen német lapok hely­
neveinket magyar névvel jeleznék Né­
hány év előtt mutatkozott német nyelvű 
lapjainknál ilyes törekvés, de sajnos, csak 
rövid ideig. Talán ezt a törekvést is új­
ra felébreszti majd az uj törvényjavas­
lat.

A múlt hét magyarosodás! mozgal­
mát másrészről a társadalom indította

meg. Szánt-szándékkal juttatjuk e fon­
tos tevékenységet a társadalomnak, bár 
látszólag a székesfőváros uj polgármes­
terének névmagyarosítása indította meg 
az általános felbuzdulást, őszintén mél­
tatjuk Haberbauer János elhatározását, 
Halmossá akart lenni, de kétségtelen, 
hogy a társadalom uralkodó szellemé­
nek, hogy ne mondjuk, nyomásának en- j 
gedett, mikor neve megmagyarositására j 
elszánta magát. Nagyra becsüljük Hal- ! 
mos János polgármestert, hogy megér- 1 
tette a társadalom uralkodó szellemét s 
holmi maradíságból nem szállt vele szem­
ben s nem fogta fel fölényes közöny­
nyel, hanem példát adott arra, hogy a 
köz jogos követeléseinek engedni kell. i

Halmos János névmagyarosítása min 
denesetre pregnáns kifejezésre juttatta a 1 
közfelfogás irányát. Mert örömmel kon­
statálhatni, hogy a nóvmagyarositási moz- ' 
galom társadalmunkban általánossá lett, 
sőt követelőleg kezd fellépni nem ma­
gyar nevű polgártársaink irányában. Az 
ócska kifogások, melyek apák nevére 
s a név közönyös voltára s más hason­
lókra hivatkoznak, már-már nevetsége­
sekké váltak s. mostanság inkább kópe- 
zik«gúnytárgyát, mint ezelőtt a névma­
gyarosítás. Mert semmi kétség, még egy 
évtized előtt az illiberáiis, hogy ne mond­
juk, türelmetlen elemek, gúnyosan fo­
gadták a nóvmagyarositási mozgalmakat 
s nem látták be ezek fontos nemzeti je­
lentőségét ; ma már odafejlődött a sza­
badelvű nemzeti felfogás, hogy a ma­
radi nézeteket elítéli s feltétlenül pártol­
ja a névmagyarosítást.

Ez örvendetes felfogást aprobálnia 
kell majd az illetékes köröknek is az­
zal, hogy a névmagyarosítást megköny- 
nyitse. A 70-es években, mikor a név­
magyarosításra szóló rendeletet kibocsá­
tották, természetesen számos alakiság­
hoz, kautélához kötötték a név magya­
rosítást, mert érthető aggályai voltak az 
akkori belügyminiszternek, nem tudván, 
hogy milyen irányban fog érvényesülni 
intézkedése. A két évtizedes tapasztalat 
bebizonyította, hogy a nóvmagyarositási 
mozgalom helyes irányban halad, fól- 
szegségekkel alig jár ; a közigazgatás- 
ban nem támaszt akadályokat, viszont 
üdvösen hat a nemzeti szellem fejlesz- t 
tésére. A belügyi kormány tehát elosz- , 
lathatja a régi aggályokat s a névma- , 
gyarositást követelendő alakiságokat li­
berálisabb felfogásokkal enyhítheti. !

Ettől függ, hogy a nóvmagyarosi- 
tás marad-e továbbra is a társadalom 
egyes osztályaiban észrevehető sporadi­
kus jelenség vagy pedig általános nem 
zeti ambícióvá lesz-e ?

Egyébként — értesülésünk szerint, 
a mérvadó körök nagyszabású mozgal­
mat szándékoznak megindítani a név- 

í magyarosítás érdekében. Valószínűleg 
az egyes minisztériumok rendeletileg fog­
ják figyelmeztetni közegeiket a névma­

gyarosítás jelentőségére a maguk hatás­
körében buzgólkodni fognak a nemzeti 
akció érdekében. A miniszterelnöknél ez 
ügyben már folytak a tanácskozások s 
remélhetőleg mihamar értesülni fogunk 
e tanácskozások eredményéről.

Hungarus.

HÍREK.

NngyiKikinda, 1897. nov. hé 16.

Egy tanító búcsúja. Bogárosról Írják 
lapunknak: Megható ünnepély folyt le e 
hó 11-én községünkben, midőn Ferch Jó­
zsef 40 évi tanítói működése után, nyuga­
lomba vonulván, részére a község búcsú­
ünnepélyt rendezett. A délvidéken messze 
ösmert neve, melyet a nagyképességü ta­
nító munkálkodása által szerzett, sok ven­
déget vonzott az ünnepélyre. Üdvözlések 
a legszélesebb körből érkeztek. A vallás- 
és közoktatásügyi miniszter fejezte ki el­
ismerését szép leiratban a buzgó működé­
séért, Steinbach Antal tanfelügyelő, Gyer- 
tyánfl'y főbíró megható levelekben fejez­
ték ki nagyrabecsülésüket az ünnepelt 
iránt.

Egyesülés a szerbek körében. A Ver
secen megjelenő „S z r p s z t v ou, mely 
a hazafias érzelmű Zmejánovics Gábor ver­
sed püspökről eddig mindig a legkímélet­
lenebb hangon irt, úgy, hogy annak szer­
kesztőjét, dr. Ilije Brankot a temesvári es­
küdtszék a püspökön elkövetett rágalma­
zásban vétkesnek találta és e miatt a kir. 
törvényszék 1 havi államfogházra Ítélte, 
— vasárnap megjelent 82. számában egész 
uj húrokat penget. A verseci egyházme­
gye ugyanis f. hó 11-én tartotta szervező 
közgyűlését, mely alkalomból a „Szrpszt- 
vo“ következőket írja: F. hó 11-én tar­
tották meg a helybéli gör. kel. szerb püs­
pöki székház nagy termében a rég hirde­
tett eparchális közgyűlést. Az előzmények 
és az egyházmegyében uralkodó hangulat 
folytán biztosra vették, hogy az egyház- 
megyei képviselők és a püspök közt oly 
összekocanás lesz, hogy az elnöklő püs­
pök a közgyűlést kénytelen lesz feloszlat­
ni. Annál nagyobb volt a meglepetés, mi­
dőn a püspök a formális megnyitás után 
gyújtó beszédben a helyzetet megvilágítva 
legnagyobb sajnálatának adott kifejezést 
az eddigi félreértések és ellentétek fellett, 
egyben kijelentette, hogy a mennyire tőle 
függ, azon lesz, hogy előzékenysége által 
ezen tarthatatlan állapotokat megszüntesse. 
Az egyházmegyei közgyűlés a püspök ezen 
kijelentését lelkes „Zsiviókkal“ fogadta.

Az eparchiáüs közgyűlés után az 
egyesült „Nemzeti párt“ gyűlést tartott, 
melyben a következő határozatot hozta :

Elvben elfogadtatik a teljes fúziója a 
szerb nemzeti pártoknak (liberális és ra­
dikális) a. verseci egyházmegyében ; az 
egyesült párt cime : „egyesitett szerb 
nemzeti párt“. És miután ez a szerb 
nemzet egyik mentője, a gyűlés kimond­
ja azon kívánságát, hogy a pártok egye • 
sitése az egész ez oldali (értsd magyar- 
országi) Szerbiában keresztül vitessék.

Esküvő. Vasárnap d e. 11 órakor ve­
zette oltárhoz M i s 1 e y Béla mérnök cs. 
és kir. tartalékos hadnagy, a m. k. ál­
lamvasutak szegedi üzletvezetőségének 
tiszviselöje a helyheli róm. kath. templom­
ban Theodorovics Mariska kisasz- 
szonyt Cacher Jenő helybeli ügyvéd fo­
gadott leányát. Az ifjú pár az esküvő után 
a vőlegény állomáshelyére utazott.______

JMí adóhivatal: Miadói-W>oi*»da afllóílasetós <‘(py óvre f Úri?



Népkonyha az ínségeseknek. Kolozsvá-
ry László miniszteri biztos előterjesztésé­
re Darányi földmivelésügyi miniszter Sán 
doregyházíi. Hortelendyf <ilva és Székel \ kö­
ve községek ínségesei számára népkori}- 
hákat állít. Valóban nemes- elhatározás, 
mely fényes bizonyítéka . a magyar kor- 
mány atyai gondoskodásának, melylyel 
kész a föld népének szerencsétlenségét 
enyhíteni.

Hymen, dr. Várn.ay Imre zsomboly ai 
fiatal ügyvéd a napokban jegyezte el özv. 
erzsébetvárosi Csíki Gergelyné fólyai föld- 
birtokosné leányát Mariska kisasszonyt.

A torontáli athletikai klub N.-becskereken fo­
lyó évi november 2l-én délután 5 órakor, a polgári 
iskola tornatermében levő helyiségében nyilvános 
vívó-versenyt rendez. A vivő-verseny két részből all: 
I. Verseny-vivás. II. Vivő mérkőzés. A) Általános h,i 
tározmáuyok : A verseny-vivás 4 „voltara megy. A 
felek 1 „volt" után helyeiket megcserélik. A vivo-méi- 
közés időre megy, mely a jury áltál állapíttató? ^ 
ez azonban 5 percnél kevesebb nem lehet, az utolsó 
gardeot a jury jelezni fogja. Mindkét versenyben reszt 
vehet Torontálmegye területén lakó minden am,item 
gentleman vívó. Vívni csak kabátban vagy egyonru 
fiában lehet. Vivő eszközökről a tor. atnl. klub gon­
doskodik. A verseny vívásnál a „volt. -ok döntenek. 
A vivo-mérközésnél a „volt"-ok csak annyiban vetet­
nek figyelembe, hogv megszámláltatnak, de a döntés 
a vimüvészeti képességre aiapittatlk, melynek elbna- 
lása a kővetkező pontokra terjed : 1. a vivo alias 
helyessége, 2. a vágások és védések szabadossága 
3- a mozdulatok pontossága, 4. a vitáv megtartása, 
í>. a cselekvés változatossága, ti. a visszavágások 
gyorsasága, 7. a lovaglás formák betartása. A ver­
seny víváshoz a párok sorshúzás utján állít! atnak osz- 
sze. A ki a 4 „volV'-ot megkapja, a versenyből kiáll, 
a győztesek egymás között újból párokra oszLuiak, 
inig végül csak egy pár marad. Az ezen pár győztese 
nyeri az első dijat I la azonban végül 3 versenyző marad­
na, akkor a győztes még a harmadikkal is versenyez 
az elsődijérthagyőz, akkorakét legyőzött egymás közt 
versenyez a második díjért, ha legyözetik, akkoi a máso­
dik helyre jut. A vivő mérkőzéshez a párok erű sze­
rint a jury által'állíttatnak össze. A jury egy mérkő­
zöl. kétszer is szerepeltethet. B) A „volt" számlálás zsi- 

I '-'eke : minden tiszta vágás vagy szúrás „volt 
«r-Mivo» hangosan bemondani és -zabidőn 

un. ,;u. tartozik. A .,vu;l."- jI( • ak k >- 
í I I. érve.Ivese :. A vasas vágásuk, az auinó 

le.upo vágások nem számítanak. Cg Díjazás Klső- 
nek : i — í aranyérem, másodiknak : 1 — 1 ezüstérem, 
harmadiknak : 1 1 bronzérem. A nevezések 1897.
november 2<i-án délután 2 óráig Payka Vilmos egy 
leli művezetőhöz (pénzügyi palota) küldendők.

Zeneestóly. Hartl H. Chr. karmes- 
f. hó 18 án, csütörtökön este 6 órakorír

„Gnszle“ dalárda helyiségében a „Gusz- 
(í k.ir. S/.tanojlovits Eugénia asszony,

>o

folytatott és valószínűleg ' ez adta kezébe 
a gyilkoló fegyvert.

A tek. igazgató úrnő körrendeleté. A ,,N. .).“
c naedacoeai lapból vesszük át-pzt az .alábbi óriio- 

\ • _ 1 -1 _ . • . .,, f navám 1 SÜT/S. A•/. iéaziíatAii.kés'hivatalos iratot. „85, szám 1897/8. Az igazgatón 
tantestület főnöke és elöljárója, neki az a 1 á j a r e ii-> 
de 1-t lantagok hivatalból t ő 1 tét le n , t i s /. t c- 
lettel tartoznak, mi legalább is abban állj m, hogy: 
az alantas tantestületi tagok igazgatójuknak 1 o n u- 
küknek mindenkor és mindenütt ad á z a t OS a, n 
köszönjenek, megjelenésekor ülő helyű k e;t e 1-. 
h a v V i á k, felálljanak s tekintetes iga /
<r a fó úrnő cinimel üdvözöljék, mely címzés ol. 
uu-v hivatalosan, mint egyébb körülmények kozott, 
- tehát még távollétében is megilleti és elvárja 
igazgatói tekintélyének érdekében minden a’t a 11 a 
működő tan.tagtól az itt körülírt tisztelet 
megadását. Szíveskedjenek tehát a hivatalos modort 
és szabályait az iskolában, a mely hivatalos hely, a.z 
igazgatóval szemben szorosan és örömest szem előtt 
tartani, mert különben m aga s a b bis k o- 
lai ha tóságot logok érvényesíttet- 
ni. Kelt Uj-Pesten„ 1897. október havában. Gallauner 
Luise igazgató.“ Azt hisszük, hogy a kuhiszmmiszter 
ur virágos kertjében ez az érdemes u r n o termeli 
a legfinomabb bolondgombákat

Mely árverésnek a billédi kir. járás- 
bíróság 5000/p. 1897- sz. végzése folytán 170 
frt tőkekövetelés, ég járulékai erejeig Lovrmon 
alnere-lakás n leendő eszközlésére 1897 6VI 
november hó 27-ík napjának d. e. 9 óraja halár, 
dőü kiiüzeik és ahhoz a venni szándékozok 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hu v az i rin'eit ingós ígok ezen árveresen 
az 'l8Sl. év, LX. t -cz. 107 és 108 § a ér- 
leimében kész pénzfizetés mellett, a legiöb- 
l,et Ígérőnek becs ron alul is eladatni fognak.

Kelt Bi léd n. 1897. évi nov. hó t i.
Fulda Alajos,

678 1—1 kir. bir. végrehajtó.

Berta, Jonnovies Melania, Pauli 1.
,n ifvies Szida, Kadovics Zsófia, Szendéi 
izrlla kisasszony, k, és Mihajlovits Péter 
r közreműködésével énekkel egybekötött 
meestélvt rendez, melyhez a t vendége- 
et szívesen látja.

Vakmerő rablás. Az első negyedben 
ignap éjjel hallatlan vakmerőséggel pá- 
jsult rablást követtek el ismeretlen tette­
ik, a kik után most éjjel napal nyomoz­
ati a rendőrök és a csendőrség. Az. első 
egyedben fordult, elő az eset. K 1 0 i t y 
lada udvari szobáját a rablók teljesen ki­
tisztították, oly annyira, hogy egy-két 
rés bútordarabon kivül semmitsom hagy- 
ik vissza. A gazda és a házhoz tartozók, 
tig a szobát kipusztitották a rablók, az 
teái szobában aludtak, és semmiféle neszt, 
örejt, a melyre figyelmesekké lehettek 
olrm, nem hallottak. A rendőrség­
ül vett értesülésünk szerint, a rablók a 
zobából körülbelül 600 irtot érő dolgokat 
zállitottak el. Elvitték az összes fohérne- 
iiüt, a családtagok ruháit, selyem és egyéb 
mimikát. A rendőrség már több gyanús 
inbert kihallgatott, a cigányokat is valIá­
éra fogták, de mindeddig biztos nyomra 
lem akadtak, mert a rablás színhelyén 
lemmiféle bűnjel nem maradt, a mi a nyo- 
nozást megkönnyítette volna.

A nazarénusok kérelme. A helybeli, 
nint magukat nevezik, Krisztusban hivő 
íazarenusok, tudvalevő évekkel ezelőtt ima- 
tázat emeltek. A házat akkor abban a hi- 
izemben, hogy a telekkönyvi hatóság a 
lazarenus egyházra nem kebelezheti be a 
tulajdonjogot Raczkov Mita hívőre Írták, 
ttackov időközben elhalálozott, a nazare ■ 
tmsok most örökösödési jogcímen akarják 
magukra vezettetni az imaházat, de a ha­
gyatéki bíróság az uj örökösödési eljárás 
3 §-ára való hivatkozással kérelmükkel elu­
tasította őket.

Öngyilkos tanuló. Fejér Alajos, a 
torontálmegye! jegyzői szakiskola hallga­
tója, Nngy-Becskereken vasárnap mellbő 
lőtte magát. A fiatal ember, a ki még alig 
17 éves volt, rendkívül könnyelmű életet

Árlejtés a rab-kosztra. A törvényszé­
ki a nagy-szent-miklósi, tkanizsai, zsom­
bolyai és billédi járásbirósági fogházi ra­
bok élelmezését a jövő évre a í. hő 15 ért 
megtartott árlejtésen ismét Szendef Mihály 
mészáros vállalta el.

Orozva leütötték. Szerb-Klári bél jelen­
tik, hogy SztójkoyDrágán fiatal szerb le­
gényt tegnapelőtt á kora hajnali órákban 
Faranov Zsiva háza előtt eszméletlen ál­
lapotban, fején tátongó sebbel találták föl. 
A csendőrsóg kinyomozta, bogy a fiatal 
legényt Voin llia ütötte le hátulról egy 
vasvillával, a mint Faranov kapuján kilé­
pett, a sötétbe, mert Sztojkov szemet vetett 
az ő kedvesére, a kivel jegyben jár, s kez­
dett utána járni. A súlyosan megsérült fi­
atal embert otthon ápolják.

Rendőri hir- Retzler Károly ide­
való kocsis tegnap, midőn lovát, vezette és ez 
valamitől megijedt és neki iramodott, oly 
szerencsétlenül elbukott, hogy felső kar­
csont-törést szenvedett A súlyosan sérül­
tet a közkórházba szállították.

T o m a s e v Mladen Milica nevű 17 
éves leánya, a midőn a pctroleumos lám­
pát, meg akarta gyújtani a lámpa explo- 
dált, miközben a leány ruhája tüzet fo­
gott és súlyos égési sebeket szenvedett. 
A leányt szintén a közkórházban ápolják.

Uj napilap. A fővárosban november 
közepén uj politikai napilap indul meg 
„Országos Hírlap“ elmen. A lapot, amely 
nagyszabású, előkelő hírlap lesz, negyven, 
különböző pártállása, országos nevű poli­
tikus adja ki, főszerkesztője pedig Mik­
száth Kálmán országgyűlési képviselő lesz. 
Az uj hírlapot a fővárosi hírlapírók olyan 
előkelő gárdája csinálja, amely teljes ga­
rancia a vállalkozás fényes sikerére. Lip- 
csey Ádám, lap felelős szerkesztője ed 
dig a következő nevesebb hírlapírókat nyer­
te meg az uj laphoz : Papp Dániel, Méray 
Horváth Károly, Papp Dávid, Lovassy An­
dor, Keszler József, Kabos Ede, Lendyay 
Sándor, dr. Gutlii Soma, dr. Molnár Géza, 
Lakatos Sándor és még többeket. A lap 
segédszerkesztője Káinoki Izidor, a Ma 
gyár Hírlap és Pesti Napló volt helyettes 
szerkesztője, a ki tavaly az ezredővi kiál­
lítás sajtóügy! előadója volt. Az uj lap fó 
nyesen berendezett szerkesztősége és kia­
dóhivatala VIII.; József-körút 65. sz. alatt

Elvesztett gyűrű. Dr. T ü r k Marcell, 
kildndai ügyvéd, tegnap egy értékes pe­
csét gyűrűt vesztett el. A széles, arany 
gyűrűt kék elmer alakú kő ékíti és alól a 
tulajdonos teljes neve van bevésve. A be­
csületes találó tisztességes jutalomban ré­
szesül.

664 szám végh. 1897.

Árverési hirdetmény.

I532I sz llkvi 1897
Utóajánlati-árverési hirdetmény

A pkikindai kir. tszék, mint l kvi ha­
tóság közhírré teszi, hogy a m. kir. állam­
kincstár végrehajt alól?nak Golusin Láza, Mi­
ta és Xenophon úgyis mint kk Danilov Sán­
dor gyámja karlovai lakos végrehajtást szen­
vedők ellen 847 Irt 84 kr tőke s jár. kiélő 
giiése miatti ügyében a területén a karlovai 
lo33 sztjkvben A I 592 hisz 420 ö i. sz. a. 
foglat ház és udvar 4O0 frt valamint az u. 
o. A II (877 -878) hrsz 669 öisz a. ház 
és udvar színién 4O0 frt kik iá ti si árban a 
beadott utóaj «nLt folytán Kai lován a község 
házán I 1897. évi november hó 19-ik napján 
d. e. 10 órakor újabbi bir. végrehajtási árve 
rés alá fog bocs jtatni azzal, hogy az in­
gatlan az útónjaidat tevő által beígért, lOo 
írtnál d 11 bán nem fog e datni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiál­
tási ártó11!,, készp nzben vagy óvadékképesnek 
nyilvánított értékpapírban a kiküldött kezéhez 
Jelenni vagy neki a bíróságnál e őlegesen el­
helyezett bánatp nzröl kiállító t elismervényt
átszolgált.ihn.

N.-Kikindán, a kir. tszék mint llkvi ha = 
lóságnál I897. évi oki. hó 4-én.
682 1 — 1 Dr. Szendrüdy, kir. tszéki biró.

I5706 sz. tk. 1897.

Ulóajánlati-árverési hirdetmény.
A nkikindai kir. tszék mint tiki hatóság 

közhitré teszi, hogy Grubits Tivadar ügyvéd 
mint Hammer György nkikindai voll I.kos 
hagyatéka csőd'rtmeggond nők árnak önkéntes 
árverési 'gyében a vb. Hammer György tu­
lajdonául beje-yze'l a mokrini 2g5l sz. tjkv 
ben A I l2.r>4 hrsz a. fogldt ház es udvar 
IÖ9 fii s a mokrini 3861 sz. tjkvben A I. 
(645-646) hisz. foglalt ház és udvar 207 
frt kikiáltá si rban a beadott utóajánlat foly­
tán Mokiinban a községházán I Í897 évi no­
vember ho 24-ik napján d e. lo órakor 
ujabbi bírói v grehajtási árverés a á fog bo • 
csájtatni a zal hogy az ingatlan az ulóaján- 
lat tevő ultal beígért vélelárn 1 1. i. a 2851 
sztjkvben foglalt ingatlan 07 írtnál a 3,861 
sz jkvben foglalgingatlan pedig 2vo írtnál 
alabb, n nem fog eladatni

Venni szánd kozó ? tarlozn ik a kikiál­
tási ár 10% ál kézpénzben vagy óvadékié-
pes rlékpapirhan a kiküldött kezéhez lelen­
ni, vagy nelu u bíróságnál eiőlegesen elhelye­
zett b matpéiizi ő kiál iloti elismervényt át- 
szolg .Utami

NKikind m a kir. tszék mini ti kvi hatóság 
I897 Ok'. 4 én. 680 1 — 1.

Dr. Szendrödy, kir. tszéki biró.

t|11lir1----- - v... K- .vsww-*imrt-n* wfmvaw - aa
Felelőtt szerkeszlő és laptulaj Jones:

Dr. KISS KÁROLY.

Alulirt birósági végrehajtó az 1881 évi ! 
LX. t. ez. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a nkikindai kir. tszék 1896. 1 
évi 18544 számú végzése következtében Dr. i 
Dózsa Simon ügyvéd által képviselt Ditten- 1 
hoffer József végrehajtató javara Reich Er­
zsébet S társai végrehajtást szenvedett ellen 
I7O frt s jár. erejéig I897 évi szepíember 
hó 23-án foganatosilOtt ielégit (si v grehajtás 
utján le s felülfoglalt és 595 fit 1 ecsült ser­
tések, lovak, kocsik, lószerszám h zibutorok, 
ágynemiiek, és egyebekből álló ingóságok 
nyilvános árverésen eladatnak.

15648 sz m Ikvi. 1897.
Utóajánlati-árverési hirdetmény

A 11 igy.kikindai kir. törvényszék mint 
telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy az
I. mokrini takarékqénztár végrehajtónak 
Tolmacsev sz. Jolity Drága, Tolmacsev Jóca
mokrini akosok végrehajtást szenvedők ellen 
300 frt töke s jár. kielégítése mialti ügyé­
ben a területén a mokrini 8883 sz, tjkvben 
A I. 4829 a/l, fiihOia J, 7606 aj 1 iir. sz. a. 
foglalt ingatlanok 489 frt kikiáltási árban a 
be idolt utóajanlat folytán Mokrinlian a köz­
ségházánál 1897 évi november hó 22-én d 
e. 10 órakor ujabbi túrói végrehajtási árve­
rés alá fog bocsájtatni azzal, hogy az ingat­
lan az utóaj n at tevő által beígért 6'1 írtnál 
alábban nem fog eladatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiál­
tási ár lOu/„-át készpénzben vagy óvadékká 
pesnek uyilváiiitoU ért kpapirban a kiküldött 
kezéhez lelenni vagy neki a bíróságnál elő'e- 
gesen elhelyezeti bánalpénzről kiallitoli elis- 
nv-rv nji lítszolgáltaini

N Kikindán a kir. (szk llkvi hatos gnái 
1897 évi o' t hó 2- n. 681 1—1.

Dr. Szendrödy, kir. tszéki bíró.

Nyomatott a Kiadói Nyomdában Nagy-Kikindán 1897.
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